普京宣布导弹"海燕"试验完成

俄方确认"已通报美国"

中新网10月27日电 据俄罗斯卫星通讯社当地时间26日报道,俄罗斯总统特别代表基里尔·德米特里耶夫表示,美国方面已得到了有关俄成功试射"海燕"核动力巡航导弹的信息通报。

德米特里耶夫还称:"我们在 美国,连续三天一直在与美国政 府的代表进行谈判。我们非常明 确地传达了普京总统的立场,即 只有建设性和相互尊重的对话才 能取得成果。任何向俄罗斯施加 压力的企图都是毫无意义的。"

俄罗斯总统普京早些时候宣布,配备核动力装置的无限射程 巡航导弹"海燕"已完成测试。

俄罗斯武装力量总参谋长格 拉西莫夫向普京报告称,在10月 21日进行的"海燕"导弹试验中, 该导弹飞行距离达14000公里 ——而这并非其极限。

格拉西莫夫介绍,"海燕"导

弹已展现出规避导弹防御系统的 能力。

普京指出,该导弹要投入实战仍需开展大量工作。他补充说,配备核动力装置的巡航导弹是世界上独一无二的产品,其他国家都没有。此外,还需确定该武器的分类。普京补充道,"必须确定其可能的使用方式,并开始为在我国(俄罗斯)武装力量中部署该武器做好基础设施准备。"

印中恢复直航航班

新华社新德里10月27日电 印度 靛蓝航空公司26日晚恢复从印度加尔 各答直飞中国广州的航班,这是自2020 年以来印度与中国内地首次恢复直航。

据印度媒体报道,当天靛蓝航空执 飞加尔各答至广州航线的航班机型为空 客 A320neo,载有 176 名乘客。印方还计 划在未来数月内陆续恢复新德里与上海 或广州之间的航班。

印度靛蓝航空首席执行官彼得·埃尔贝斯表示,恢复直航有助于实现两国间人员、货物等顺畅流动,进一步加强两国作为全球人口最多、经济增长最快国家之间的联系。

俄方应该让俄乌冲突结束,而不是试射导弹

新华社北京10月27日电 美国总统特朗普27日说,俄罗斯 日前试射"海燕"核动力巡航导弹 "不合适"。

特朗普:

"一场本该一周就结束的战争如今很快将进入第四年。"正在亚洲访问的特朗普在美国总统专机"空军一号"上谈及俄乌冲突时向随行媒体表示,俄方应该让俄乌冲突结束,而不是试射导弹。

据塔斯社 26 日报道,俄罗斯总统普京日前在视察俄罗斯联合部队集群某指挥所时说,"海燕"核动力巡航导弹已完成"决定性试验"。俄罗斯武装力量总参谋长格拉西莫夫向普京汇报时说,"海燕"核动力巡航导弹于10月21日完成了1.4万公里的试飞,且并未达到该武器的能力上限。

本月16日,特朗普与普京通话后,宣布两国元首近期将在匈牙利首都布达佩斯会晤,但他21日在白宫告诉媒体会晤计划已搁置。特朗普22日又表示,他已取消两国元首近期会晤计划,原因是"感觉时机不对",目前会晤"无法达成目标"。特朗普25日称,在他认为俄乌达成和平协议之前不打算与普京会晤。

委内瑞拉谴责美国在 加勒比地区挑衅性军演

新华社加拉加斯 10 月 26 日电 委内瑞拉副总统罗德里格斯 26 日在社交媒体上发布一份政府公报,谴责美军在加勒比地区举行挑衅性军事演习。

当天早些时候,美军导弹驱逐舰"格雷夫利"号停靠特立尼达和多巴哥首都西班牙港,并将停留至30日。期间,美国海军陆战队第22远征队和特多国防军将举行联合训练。美国媒体说,这是美国政府进一步向委内瑞拉施加军事压力。

委内瑞拉对此表示谴责,指出此次 军演是在美军南方司令部"协调、资助和 控制下"进行,并非出于防御目的,而是 "一场殖民性质的军事侵略行动",企图 将加勒比地区变成被美国掌控的暴力之 地,是对委内瑞拉的敌对挑衅,也是对加 勒比地区和平的严重威胁。

公报还说,委内瑞拉已逮捕一队同 美国中央情报局有直接联系的雇佣兵, 并查实雇佣兵正在特多或委内瑞拉境内 推进旨在栽赃嫁祸的"假旗"行动,企图 制造委美全面军事冲突。

奥地利举行 国庆日活动

10月26日,在奥地利 维也纳,奥地利总统范德贝 伦(前右)和总理施托克尔 (前左)检阅入伍新兵。

10月26日是奥地利国 庆日,奥地利首都维也纳举行 新兵入伍典礼和相关活动。

新华社 发



阿根廷执政联盟赢得国会中期选举

新华社布宜诺斯艾利斯10月 26日电 据阿根廷国家选举委员 会26日晚公布的98.9%选票的计 票结果,经过当天举行的中期选 举,阿根廷总统米莱领导的执政 联盟"自由前进党"在国会获得了 更多议席数,取得胜利。

本次国会中期选举改选72名 参议员中的24名和257名众议员 中的127名。计票结果显示,中期 选举后,"自由前进党"占据19个 参议院席位、92个众议院席位,较 选前增加13个参议院席位、48个 众议院席位;其主要盟友"合力变 革"联盟占据12个参议院席位,28 个众议院席位。主要反对党联盟 "祖国力量"占据24个参议院席 位,79个众议院席位。剩余席位 属于其他较小党派。

米莱当晚发表讲话表示,执 政联盟拥有更多国会席位将有助 于政府在接下来的任期内继续推 进改革,实现经济增长。

阿根廷天主教大学教授帕特

里西奥·朱斯托分析认为,执政联盟在国会的席位增长对米莱政府有利,但执政联盟及盟友、主要反对党联盟及盟友均未取得过半席位,国会格局没有发生根本性改变。米莱在剩下的2年任期中,仍需与中间派协商以在国会两院取得过半票数,从而实现政府的立法目标。此外,由于执政联盟取得了超过三分之一的席位,米莱政府可以避免国会以三分之二多数推翻总统否决的情况再次发生。

以军空袭黎巴嫩致三人死亡

新华社耶路撒冷10月26日电 以 色列国防军26日发表声明说,以军当天 对黎巴嫩南部和东部发动空袭,打死一 名黎巴嫩真主党成员和一名为真主党走 私武器的男子。黎巴嫩卫生部说,以军 空袭造成三人死亡。

据以军声明和《以色列时报》报道,以军当天早些时候在黎南部省纳古拉镇一带实施"精准打击",目标是武装人员阿布德·马哈茂德·赛义德。以军称,他是真主党在附近拜亚代村的代表,负责真主党与当地居民在财务和军事方面的联络,参与真主党在拜亚代村重建军事能力的行动。

近几周,以军加强对黎巴嫩的空袭 频度,造成多人死亡。